Egymasra helyezziik az ABCD ¢és ABEF téglalapt testeket; ezek iivegh6l valok és torésmutatojuk n, ill. n'. A
felss test AC hatérlapjahoz az ST homort fénysugar esik, i beesési szog alatt. Ezen fénysugar, torés utédn i’ szog alatt
érkezik a két test kozos hatarfeliiletéhez.

Milyen Osszefiiggés van i és i’ kozott? A két torésmutatod koziil melyiknek kell nagyobbnak lennie, hogy az 10
fénysugér teljes visszaverddést szenvedjen (az AB hatarlapon)? Milyen hatarok kozott kell az i beesési szognek lennie,
hogy — a torésmutatok megfelel§ értékei mellett — teljes visszaver6dés johessen létre az AB feliiletén?



